
Ljubljana - Družba Terme Čatež je
včeraj objavila ponudbo za odkup
vseh delnic Marine Portorož, kijih še
nima v lasti. Prevzemna ponudba se
bo iztekla 6. junija, za delnico por-
toroške marine pa so v čateških ter-
mah pripravljeni odšteti 65 evrov.
Terme Čatež že obvladujejo dobrih
73 odstotkov kapitala Marine Porto-
rož in so, vsaj kar zadeva odločanje
o vseh pomembnih vprašanjih v
družbi, glavni in odločujoči lastnik.
V tej luči (in če k lastniškemu de-
ležu čateških term prištejemo še
dejstvo, da ima marina 2,7 odstotka
lastnih delnic) bodo z napovedanim
prevzemom torej zgolj omogočile
(malim) delničarjem izstop iz druž-
be, sam prevzem pa na njeno upra-
vljanje ne bo imel pomembnega
vpliva. Marina Portorož ima 318 ma-
lih delničarjev, ki skupaj obvladuje-
jo približno 26 odstotkov družbe,

vendar v termah niso določili praga
uspešnosti ponudbe. »Prevzemna
ponudba se bo štela za uspešno ne
glede na odstotek vseh delnic ciljne
družbe, ki ga bo prevzemnik prido-
bil v postopku prevzemne ponud-
be,« lahko preberemo v prevzemni
ponudbi. Prevzem portoroške mari-
ne pa dobi precej širše razsežnosti,
če vemo, da je bila včeraj objavljena
tudi prevzemna ponudba za družbo
Delo Prodaja, ki se ukvarja s prodajo
in distribucijo časopisov. Prevzem je
namreč objavil konzorcij, v katerem
so združile moči družbe DZS, Dnev-
nik in Hipergo, vse pa so med seboj
precej povezane in lastniško preple-
tene. Obe družbi, kijih prevzemajo,
sta pomembni lastnici družbe DZS.
Delo Prodaja obvladuje skoraj tretji-
no kapitala DZS (29,97), Marina Por-
torož pa njegov 26,38-odstotni la-
stniški delež. Glavni lastnik čateških

term (ki prevzema marino) je prav
DZS, ki ima v družbi 45,31-odstotni
delež. S prevzemom vnukinje (Mari-
na Portorož) bi torej lahko pripravil
podlago za še trdnejše obvladova-
nje svojega lastništva. Prevzemniški
konzorcij (DZS, Dnevnik in Hipergo)
že ima v lasti slabo četrtino Dela
Prodaje, od preostalih lastnikov pa
bi delnice odkupil po ceni 21 evrov.
Prevzemna ponudba se bo iztekla
3. junija, pri čemer ne vsebuje praga
uspešnosti oziroma ne določa naj-
nižjega odstotka vseh delnic ciljne
družbe, ki bi jih morali pridobiti
prevzemniki na podlagi prevzemne
ponudbe, da bi jih ta zavezovala.
Delnice, pridobljene na podlagi pre-
vzemne ponudbe, bo v celoti dobila
DZS, lahko razberemo iz včeraj ob-
javljene prevzemne ponudbe.
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